BK S:t Erik
Onsdagsbridgen HCP/Scratch 2020-09-09

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 330.8 62.66 Ulla Selander - Lennart Jansson 61726 55632 BK S:tErik
2 10 325.2 61.60 Bjorn Hallman - Dick Everskog 79682 87993 BK S:t Erik
3 70 3225 61.07 Ake Sjbberg - Margareta Sjdberg 9207 24704 BK S:tErik
4 12 314.6 59.59 Ann-Britt Carlén - Yvonne Flodgvist 88227 14805 BK S:tErik
5 2 295.1 55.89 Sofia Ryman - Asa Trollborg 78200 61414 BK S:tErik
6 9 293.0 55.50 Eva Menzing - Gunnar Bostrom 57693 46656 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
7 78 288.7 54.67 Johan Englund - Inger Gerle 53131 39792 BK S:tErik
8 69 2819 53.39 Fredrik Kronmarker - Johan Safsten 65448 35452 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
9 76 277.6 52.57 Anki Landarv - Elisabeth Bellman 65028 90291 BK S:tErik
10 74 276.2 52.32 LenaEngman - Kjell Pettersson 61439 1454 BK S:t Erik
11 6 275.1 52.10 Lars Magnusson - Goran Ryman 11245 21622 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
12 1 271.8 51.49 Johnny Ostberg - Peter Flodgvist 2051 14778 Gavle BK - BK S:t Erik
13 4 261.0 49.43 Anders Spjuth - Birger Bogstag 15032 53063 BK S:tErik
14 11 2554 48.37 Lennart Eriksson - Jan Larsson 9020 5220 BK S:tErik
15 8 253.1 47.94 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
16 80 2509 47.53 BarbaraLane - Olle Fahlén 52559 30826 BK S:tErik
17 75 248.7 47.10 Ellis Wohlner - Jan Christiernin 90611 50692 BK S:tErik
18 79 2487 47.10 Karin Ekhammar - Bengt Bjorkstén 54543 56727 BK S:tErik
19 7 237.2 4493 Susan Kalman Karlsson - Anneliese Schapira 93880 16854 BK S:t Erik - IK Makkabi
20 77 228.8 43.33 Christina Lindahl Jenerot - Stefan Béacklin 15557 15556 BK S:t Erik
21 3 222.0 42.05 Birgitta Alandh - Nils Ahlén 1908 3946 BK Tva Ess - BK S:t Erik
22 73 1929 36.53 Franciska Levy - Ela Sérensen 78205 38976 IK Makkabi - BK S:t Erik
23 71 192.8 36.52 Anita Deckel - Sigbritt Israelson 43447 33947 BK S:tErik
24 72 1919 36.34 Carl Agner - Fredrik Sandwall 30172 25808 BK S:tErik
1 4 K975 Basta kontrakt 2 4 Kn6 Basta kontrakt 3 4 Kn10543 Basta kontrakt
Nord v KDKn4 3NT O =-400 Ost v K1065 5NT S =660 Syd v 1053 2NT O =-120
Ingen +84 NS + E10 ov ¢ 654
#765 & ¢ v & NT #ED1064 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT
443 & DKn2 N6 3664 48 4ED10974 N 9 108 7 11 4D8762 #E9 N4 47505
vE107 v 962 S 64674 vED843 vKn9 S 9 108 7 11 v K98 vD7 S 44755
¢ EKDKNn9732 ¢ 10 079759 +76 ¢ 8543 03256 2 ¢ EK7 ¢ DKn103 09 96 838
»- #KD10832 V 7 9 7 5 9 #98753 #Kn V32562 *76 #DKn432 V89687
4 E1086 & K532 oK
v 853 v72 v EKn642
¢ 65 + KDKn92 + 982
#EKn94 *K2 #E985
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 78 5¢ O-2 vK 100 19.0 30| 2 79 3NS+2 48 660 180 40| 5 76 3NV-3 vT 300 220 00
5 76 5¢ V-2 vK 100 19.0 3.0| 4 77 3NS+2 48 660 18.0 4.0|69 12 3NV-2 v3 200 19.0 3.0
9 72 5¢ V-2 a7 100 190 30| 5 76 3NN+2 #J 660 180 40|74 7 3NV-2 v3 200 19.0 3.0
69 12 5¢ V-2 vK 100 19.0 30| 9 72 3NS+2 48 660 180 40| 4 77 3NV-1 vT 100 13.0 9.0
2 79 3¢ V= vK -110 120 10.0|11 70 3NS+2 48 660 180 40| 9 72 3NV-1 v3 100 13.0 9.0
4 77 3¢ V= vK -110 120 10.0|{73 8 3NS+1 8 630 12.0 10.0|73 8 3NV-1 vT 100 13.0 9.0
74 7 3¢ V= vK -110 120 10.0|{74 7 34 O-3 +K 150 10.0 12.0|75 6 3NV-1 vT 100 13.0 9.0
11 70 3NO= v3 -400 6.0 16.0| 3 78 4¢ S= 48 130 7.0 150| 3 78 2¢ V= v3 -90 8.0 14.0
71 10 3NV = vK -400 6.0 16.0|71 10 3« N+1 ¢9 130 7.0 15011 70 24 V= v3 -110 5.0 17.0
73 8 3NO= 48 -400 6.0 16.0|69 12 3¢ S= 48 110 40 18071 10 3¢ V= v3 -110 5.0 17.0
80 1 3NO+1 48 -430 20 200(80 1 24 0O-2 ¢+ K 100 20 200|180 1 INO+1 2 -120 2.0 20.0
75 6 3NO+2 4 -460 0.0 220|75 6 5#N-1 a A -100 0.0 220| 2 79 2NV+1 3 -150 0.0 22.0
4 » 1086 Bésta kontrakt 5 # Kn9863 Bésta kontrakt 6 « EDKn108 Bésta kontrakt
Vast vE82 44 N =620 Nord v EKn86 6NT S = 1440 Ost vE106 24 S =110
Alla + K652 NS +D9 ov 4652
*E75 & ¢ v & NT &D2 & ¢ v & NT £82 & ¢ v & NT
4 Kn54 4972 N7 9 9 109 «D10 475 N9 9 121211 4764 4932 N557 87
v Kn95 v K64 S 79 9 109 v KD5 v 1073 S 9 9 121212 v3 v KKn974 S55787
¢E10 ¢ DKn97 054333 ¢ KKn106 ¢ 8432 044111 ¢ KDKn109 +¢3 088655
#Kn10842 #D96 V54333 #10943 #8765 Vaia4111 «D975 *EK64 V88655
« EKD3 & EK42 4 K5
vD1073 v 942 v D852
¢ 843 ¢E75 + E874
#K3 #EKKn #Kn103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 76 3NN+1 49 630 21.0 10| 1 7 44 S+2 9vK 680 180 40| 1 7 3#DO-1 &K 200 220 00
12 71 3NS+1 %4 630 210 10| 3 79 44 S+2 vK 680 180 40| 6 76 INS+2 ¢K 150 200 2.0
10 73 4v S= ¢ A 620 180 40| 5 77 44 S+2 vK 680 180 40| 4 78 24 N= +3 110 150 7.0
1 7 INN+3 ¢Q 180 150 7.0(10 73 44 S+2 ¢J 680 18.0 4.0|12 71 24 N= +3 110 150 7.0
75 8 2NN+2 49 180 150 7.0(70 69 44 S+2 &4 680 180 40|70 69 24 N= +3 110 150 7.0
4 78 INN+2 &2 150 12.0 10.0| 4 78 44 N+1 &8 650 8.0 140|75 8 24 N= +3 110 150 7.0
80 2 3vS= *] 140 10.0 12.0(12 71 44 N+1 3 650 8.0 140|74 9 3¢ V-1 8 100 10.0 12.0
74 9 INN+1 ¢Q 120 8.0 14072 11 44 N+1 %6 650 8.0 140| 3 79 24 N-1 +3 -50 40 18.0
72 11 2¢ N+1 &3 110 6.0 16.0|75 8 44 N+1 &J 650 8.0 140| 5 77 34 N-1 *A -50 4.0 180
70 69 2¢ N= a4 90 40 180(80 2 44 S+1 vK 650 8.0 14.0|10 73 24 N-1 +3 -50 40 18.0
3 79 3NS-1 LN -100 1.0 21.0| 6 76 3NS+1 +6 630 20 20.0|72 11 24 N-1 A -50 40 18.0
5 77 3NS-1 ] -100 10 21.0|{74 9 44 N= v3 620 0.0 220|80 2 24 N-1 +3 -50 4.0 180
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7 48732 Basta kontrakt 8 4 D73 Basta kontrakt 9 48 Basta kontrakt
Syd v K73 3¢ V =-110 Vast v Kn75 44 N D -1-100 Nord v 65 6¢ N =920
Alla 41093 Ingen + 854 ov + EK107
#1062 & ¢ v & NT #Kn763 & ¢ v & NT #EDKnN642 & ¢ v & NT
.- + EKn654 N7 48 86 « EKNn95 4 K862 N9 8447 410 « D97652 N 10128 9 9
v D92 v Kn65 S7 4886 vD1063 v E9842 S 98447 vDKn9873 vK10 S 10128 9 9
¢ ED8754 ¢ K62 059457 ¢+ D32 ¢ Kn107 0449965 ¢+ D2 ¢ Kn94 021544
#8543 #KKn V59457 294 &K V44995 #K1083 *97 V315414
4 KD109 104 & EKKn43
vE1084 vK vE42
¢+ Kn + EK96 4 8653
#ED97 #ED10852 &5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 3 24 0-3 +*J 300 220 00| 6 77 4#S= vQ 130 220 00| 2 8 3NS= vQ 400 19.0 3.0
69 72 24 O-2 +J 200 200 20| 2 8 1#S+2 v6 110 200 20| 4 79 3NS= v5 400 19.0 3.0
5 78 24 N= 2 110 180 40| 7 76 4v O-2 +K 100 180 40|69 72 3NS= vQ 400 19.0 3.0
2 8 3NO-1 29 100 140 80| 1 9 5#S-1 v3 -50 140 8.0|80 3 3NS= vQ 400 19.0 3.0
4 79 3¢ V-1 48 100 140 80| 5 78 44S-1 v6 50 140 8.0(75 10 2¢ N+1 &7 110 140 8.0
75 10 14 O-1 +J 100 140 80|75 10 44 S-1 v3 -50 140 80| 1 9 3NS-1 vQ -50 10.0 12.0
11 74 INS-1 +5 -100 10.0 12.0| 4 79 5#S-2 v3 -100 9.0 13.0| 6 77 3NS-1 vQ -50 10.0 12.0
1 9 3¢V= v3 -110 6.0 16.0|69 72 5# S-2 v6 -100 9.0 13.0|11 74 3NS-1 vQ -50 10.0 12.0
7 76 3¢ V= &T -110 6.0 16.0|/80 3 2vO+1 +A -140 6.0 160 7 76 3NS-2 vQ -100 5.0 17.0
71 70 2¢ V+1  v3 -110 6.0 16.0(71 70 3vy O+1 +¢A -170 40 18.0(73 12 3NS-2 vQ -100 5.0 17.0
6 77 3&S- ¢ A -200 20 20.0|11 74 54DS-2 v2 -300 1.0 21.0| 5 78 3NS-3 v7 -150 1.0 21.0
73 12 3¢DV = &T -670 0.0 22.0|73 12 54DS-2 v6 -300 1.0 21.0|71 70 3NS-3 vQ -150 1.0 21.0
10 D94 Basta kontrakt 11 4 D764 Basta kontrakt 12 «D10 Basta kontrakt
Ost v KKn876 34 S =140 Syd v EKKn6 44 S =420 Vast v DKn 44 O =-420
Alla ¢ E2 Ingen *+ K NS 4954
#KKn3 & ¢ v & NT #7653 & ¢ v & NT #D86432 & ¢ v & NT
& Kn3 & EK52 N7 6 89 8 «10 4 Kn982 N7 9 7 108 49532 & KKn86 N8 4434
v 942 vE103 S7 6898 v 1084 v D532 S 797 107 v9765 vK84 S 84434
¢ DKn973 ¢ 1085 O5 7544 49632 ¢+ D105 054525 * K2 ¢+ ED1076 059 9 107
#1076 #E98 V57544 #ED1094 #KKn V54525 #E105 #Kn V48897
410876 & EK53 A E74
vD5 v 97 vE1032
+ K64 + EKn874 + Kn83
«D542 *82 K97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
70 73 INO-2 43 200 200 20| 5 79 44 S+1 ¥T 450 220 00| 1 11 2&N+1 &J 110 220 0.0
72 71 INO-2 46 200 200 20| 2 10 44 S= vT 420 150 7.0| 6 78 2¢ O-1 &7 50 200 20
74 69 INO-2 46 200 200 20| 6 78 44 S= vA 420 150 7.0(12 75 2¢ V= &7 -90 18.0 4.0
2 10 2v N+1 &A 140 150 70| 8 76 44 S= vT 420 150 70| 5 79 1lvV+1l 4Q -110 150 7.0
5 79 2v N+1 &A 140 150 7.0|12 75 44 S= aT 420 150 7.0|70 73 14 O+1 4A -110 150 7.0
1 11 2v N= s A 110 9.0 13.0|70 73 44 S= A 420 150 7.0|72 71 2¢ O+2 4A -130 12.0 10.0
7 77 29 N= s A 110 9.0 13.0|72 71 44 S= A 420 150 7.0 3 9 14 O+2 ©vA -140 9.0 13.0
12 75 2v N= &K 110 9.0 13.0| 1 11 3NS-1 &3 -50 5.0 17.0|80 4 3v V= +Q -140 9.0 13.0
80 4 2vyN-= s A 110 9.0 130 3 9 44 S-1 va -50 50 17.0| 2 10 24 O+2 &4 -170 5.0 17.0
8 76 INO-1 aT 100 40 180 7 77 3NS-1 aT -50 5.0 17.0|74 69 24 O+2 &7 -170 5.0 17.0
3 9 INO= 48 -90 20 20.0|74 69 44 S-1 v4 -50 50 17.0| 7 77 14 O+5 &7 -230 2.0 20.0
6 78 INO+1 &7 -120 0.0 220|80 4 44 S-2 &A -100 0.0 220| 8 76 44 O= vA -420 0.0 22.0
13 » 107 Bésta kontrakt 14 & E98743 Bésta kontrakt 15 #9842 Bésta kontrakt
Nord v K943 54 O =-650 Ost v Kn6 5v O =-450 Syd vD5 44 S =620
Alla + Kn98 Ingen +D2 NS + EK75
#Kn872 & ¢ v & NT »876 & ¢ v & NT #D98 & ¢ v & NT
& K82 « ED9643 N3 7412 a- 41062 N6 3287 «EKn7 D5 N9 7 9 109
vDKn102 vE85 S37412 v EK9852 ¢D73 S63287 v 942 v E863 S 97 9 109
¢ 107 +3 09 6 9 116 ¢+ Knl05 ¢ K8764 O 6 10115 5 ¢ 842 ¢DKn1093 O 3 6 4 3 4
#EK43 #1095 V96 9 116 #KD104 &Kn3 V 6 10115 5 &#Kn652 #74 V 36434
& Kn5 & KDKn5 4 K1063
v76 v 104 v KKn107
+ EKD6542 + E93 +6
«D6 #E952 #EK103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
69 1 3NV-3 +J 300 220 00| 6 79 5vDV-1 &A 100 200 20| 8 77 3NS+1 &A 630 220 0.0
3 11 34 O+2 A -200 17.0 5.0(|69 1 5vDV-1 &A 100 200 20| 2 12 44 N= +Q 620 17.0 5.0
6 79 34 O+2 +A -200 17.0 5.0|75 70 5vDV-1 &A 100 200 20| 6 79 44 N= +Q 620 17.0 5.0
8 77 34 O+2 +A -200 170 50| 2 12 5v V-1 *6 50 160 60| 9 76 44 N= ¢ Q 620 17.0 5.0
75 70 34 O+2 ¢A -200 17.0 50| 3 11 44 S-1 vA 50 13.0 9.0(69 1 44 N= +Q 620 17.0 5.0
4 10 34 O+3 ¢A -230 12.0 10.0{80 5 44 S-1 vA -50 13.0 9.0|/80 5 3NS= +8 600 12.0 10.0
7 78 4¢ S-3 A -300 10.0 12.0| 8 77 44 N-2 vQ -100 8.0 14.0| 7 78 INS+3 a7 180 10.0 12.0
2 12 44 O+1 ¢A -650 40 180(| 9 76 44 N-2 vQ -100 8.0 140| 3 11 2NN+1 ¢Q 150 8.0 14.0
9 76 44 O+1 A -650 40 18.0(73 72 44 N-2 vQ -100 8.0 14071 74 INN+1 ¢Q 120 6.0 16.0
71 74 44 O+1 ¢ A -650 40 180 7 78 4v V= s A -420 40 18075 70 14S+1 +4 90 4.0 18.0
73 72 44 O+1 A -650 40 18071 74 4v V+1l &A -450 20 20.0| 4 10 44 N-2 +Q -200 1.0 21.0
80 5 44 O+1 +A -650 40 180(| 4 10 5vDO= K -650 0.0 22073 72 44 N-2 +Q -200 1.0 21.0

BK S:t Erik, Onsdagsbridgen HCP/Scratch 2020-09-09, sida 2 av 3




16 a4 Basta kontrakt 17 465 Basta kontrakt 18 ~E76 Basta kontrakt
Vast v K972 64 N D -2 -300 Nord v D64 3¢ ND-1-100 Ost v Kn4 5v OD-1100
oV + 87 Ingen + EK98 NS + D53
#D97642 & ¢ v & NT #D1052 & ¢ v & NT *EK962 & ¢ v & NT
« KKn952 4 D763 N 102 8 2 7 «Kn9 » 10842 N48575 & KKn32 «D109854 N 11113 3 7
vEKn654 v3 S 102 8 2 7 vE98 v KKn75 S48575 vE876532 vD10 S 11113 3 7
¢ Knl03 ¢ ED9542 O 2 105 113 ¢Kn42 +DI10 08 486 8 ¢+ K8 +94 02 2 10102
*- #103 vV 2 105 113 #K9864 #EKn3 V84868 »- #Kn54 vV 2 2 10102
«E108 « EKD73 a-
vD108 v 1032 v K9
+ K6 4 7653 ¢ EKn10762
#EKKn85 »7 +D10873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 11 54DS= 49 550 220 0010 76 4v O-4 &A 200 220 00| 8 78 5¢ S= 3 600 200 20
9 77 3NS+1 ¢ 430 200 20|70 2 INN+2 &3 150 200 20| 9 77 5#N= vQ 600 200 20
10 76 5&# N= 4Q 400 180 40| 8 78 24 S= &4 110 180 40|70 2 5&#N-= &3 600 200 20
7 79 3#S+2 43 150 160 6.0 1 71 2¢ N= v7 90 150 7.0|74 73 54DO-3 &8 500 16.0 6.0
74 73 5#S-1 vA 50 140 80| 9 77 2¢ N= *A 90 150 7.0| 1 71 4#N+1 ¢Q 150 140 8.0
70 2 3NS-2 a4 -100 12.0 10.0| 7 79 Pass 11.0 11.0|72 75 54DV -1 &3 100 11.0 11.0
80 6 24 O+3 #A -200 10.0 12.0|80 6 Pass 11.0 11.0|/80 6 64 O-2 ¢ A 100 11.0 11.0
3 69 4eV+l v2 -650 8.0 140| 4 12 24 S-1 *4 -50 6.0 16.0| 7 79 3v V+1 &A -170 8.0 14.0
8 78 4¢DO= #A -710 6.0 16.0|72 75 3¢ N-1 &A -50 6.0 16.0| 3 69 34 V+2 #A -200 6.0 16.0
72 75 44DV= ¢8 -790 40 180 (74 73 3¢ S-1 vA -50 6.0 16.0| 5 11 44 O= ¢ A -420 4.0 18.0
1 71 44DV +1 8 -990 10 21.0| 5 11 2¢O= s A -110 20 20.0| 4 12 44 O+1 &8 -450 2.0 20.0
4 12 44DV +1 8 -990 1.0 21.0| 3 69 INO+1 &A -120 0.0 22.0|10 76 44DO= +A -590 0.0 22.0
19 46 Basta kontrakt 20 & K9652 Basta kontrakt 21 4 E103 Basta kontrakt
Syd v D109 4¢ S =130 Vast vK 5NT N =660 Nord v E643 34 OD-1100
oV + EKD98643 Alla ¢ EK762 NS ¢+ K74
+D & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT *E73 & ¢ v & NT
« EKKNn742 #1083 N 6 105 4 5 48 » EKn43 N 6 11101111 4 KDKNn75 462 N4 7 86 8
v EKn6 v K542 S 6 105 5 5 vKn94 vD632 S 6 11101111 v Kn85 v K7 S47 86 8
+5 +102 051782 10984 ¢5 071322 +3 ¢ EKn865 085474
#1087 #Kn942 V51782 #98652 #Knl074 V71311 #10842  #DKn96 V85474
D95 D107 4984
v 873 vE10875 vD1092
¢ Kn7 ¢ DKn3 + D1092
#EK653 #EK »K5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 79 44DV-2 A 500 220 00| 2 72 64 N= «J 1430 220 00| 6 12 INN+2 45 150 220 0.0
2 72 5¢ N= aT 400 19.0 3.0(10 77 3NN+2 &7 660 200 20| 8 79 2v N= *6 110 200 20
6 12 5¢ N= 43 400 190 30| 5 69 44 N+1 &) 650 140 80|71 3 INN= *Q 90 18.0 4.0
4 70 4¢ N+1 43 150 10.0 12.0(11 76 54 N= +5 650 140 80| 5 69 4#V-1 vA 50 14.0 8.0
5 69 4¢ N+1 43 150 10.0 12.0(71 3 44 N+1 ¢5 650 140 80|10 77 2¢ O-1 v9 50 140 8.0
9 78 4¢ N+1 43 150 100 120(73 1 44 N+1 &) 650 140 80|80 7 24V-1 v4 50 140 8.0
10 77 4¢ N+1  &T 150 10.0 12.0(80 7 44 N+1 5 650 140 80| 9 78 3v N-1 *Q -100 9.0 13.0
71 3 3¢ N+2 43 150 10.0 12075 74 44 N= +3 620 8.0 14.0|11 76 4v N-1 ¢ A -100 9.0 13.0
75 74 4¢ N+1 43 150 10.0 120 4 70 3NS= &5 600 6.0 16.0| 2 72 24 V= 3 -110 5.0 17.0
80 7 4¢ N+1 oT 150 100 120| 6 12 64 N-1 +5 -100 3.0 190| 4 70 24 V= v3 -110 5.0 17.0
11 76 5¢ N-1 aT -50 10 21.0| 9 78 64 N-1 +5 -100 3.0 19.0|75 74 4v N-2 46 -200 2.0 20.0
73 1 5¢ N-1 43 -50 10 21.0| 8 79 64aDN-2 5 -500 0.0 220|73 1 4v N-3 46 -300 0.0 22.0
22 & KD5 Bésta kontrakt 23 & Kn942 Bésta kontrakt 24 » KD6432 Bésta kontrakt
Ost v D874 ANT O =-630 Syd v 10943 3v S =140 Vast vE62 3NT N =400
ov 410852 Alla + KKn63 Ingen + Kn
*32 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT *E76 & ¢ v & NT
«Kn4 « E10963 N3 36 33 « EKD63 #1087 N8 6 966 «Knl0 » 987 N 106 5 9 9
v EK10 vKn3 S$33633 vE5 v KKn8 S86 966 vK10875 vD9%4 S 106 5 9 9
¢ E43 ¢+ KD96 O 10107 1010 ¢ D52 +10874 047 466 +D1086 ¢ E754 036744
#D10965 #Kn4 V 10107 1010 #985 *K73 V46 466 *D2 *K108 V36744
4872 a5 o E5
v 9652 vD762 vKn3
¢ Kn7 ¢+ E9 + K932
»EK87 #EKn10642 #Kn9543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 77 2¢ O= +J 90 220 00| 1 75 34DV-3 #Q 800 210 10(80 8 44 N+1 a7 450 220 0.0
7 69 264V +2 v8 -130 200 2.0|11 77 44DV-3 #Q 800 21.0 10|12 76 24 N+3 49 200 200 20
1 75 14 O+3 #A -170 170 5.0(12 76 INV-3 vT 300 18.0 40| 3 73 24 N+2 &8 170 150 7.0
5 71 24 O+2 #A -170 170 5.0| 3 73 34 V-2 *Q 200 150 7.0 5 71 24 N+2 49 170 150 7.0
80 8 INV+4 w7 -210 140 8.0| 5 71 34 V-2 *Q 200 150 7.0 6 70 24 N+2 8 170 150 7.0
3 73 3NV+1  ¢2 -630 9.0 13.0| 7 69 24 V-1 *Q 100 9.0 13.0|11 77 24 N+2 ¢5 170 150 7.0
9 79 3NV+1 v7 -630 9.0 13.0|10 78 34 V-1 *Q 100 9.0 13.0| 1 75 24 N+1 49 140 9.0 13.0
12 76 3NV +1 v7 -630 9.0 13.0|74 2 24 V-1 *Q 100 9.0 13.0| 9 79 24 N+1 49 140 9.0 13.0
72 4 3NV+1 &3 -630 9.0 13.0|80 8 24 V-1 *Q 100 9.0 13.0| 7 69 24 N= v4 110 5.0 17.0
10 78 44 O+1 &A -650 40 180| 6 70 4v S-1 oK -100 3.0 190|74 2 24 N= 49 110 5.0 17.0
6 70 3NV+2 v7 -660 1.0 21.0] 9 79 INN-1 aT -100 3.0 190|10 78 34 N-1 vQ -50 1.0 21.0
74 2 3NV+2 v4 -660 10 21072 4 4vS-2 a A -200 0.0 220|72 4 34 N-1 v4 -50 1.0 21.0
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